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U3 MaTeMaTHKe

8. paspen

KOHI'PYEHIIMJE IO MOIYJIY 11

1. 3a cBaku npupogan 6poj n 6poj n? 4 11n je memus ca 6. Jokazaru.

2. OppenuTu cBe ipupoHe OGpojese n 3a Koje je 6poj 2" — 1 meswue ca 7. JlokazaTu j1a He TOCTOju
npupogan 6poj n Takas maa je 6poj 2" + 1 memus ca 7.

3. OgpenuTu cBe mpocte HpojeBe p 3a Koje je 6poj | nemuB ca 13.

4. 3a cBakm mpupogan 6poj n 6ap jemam ox 6pojesa 337 + 237 g 337 — 237 je nemus ca 35.
JlokazaTu.

5. JlokazaTu ja 3a CBAKM IPUPOAAH 6poj n Baxu aa 6poj 527! — 1 nuje mesmus ca 6pojem 4™ — 1.

6. Axo cy = u y upupoauu 6pojeBu Koju HuCy mespuBu ca 3, ouna je 6poj x® — y® memus ca 9.
JokazaTn.

7. Ipupoman 6poj n u 36up merosux mMudapa MMajy UCTH OCTATAK TIPU Jesbemy ca 9. JlokazaTn.

8. 36up mudapa 6poja 9°° je a. 36up uudapa 6poja a je b, a 36up mudapa 6poja b je c.
Opgpenura c.

9. (JBMO 1999) Ako je A, = 237 4 3672 4 56042 onpeuTn najsehn 3ajeqmuakn mesmmarn
6pojeBa A,, e je 0 < n < 100.

10. Jlokazaru ja jenpaunna 2 + y2 = 6 - 10°°° mema pemema y ckyny npupomHmx 6pojesa.

11. OxpeauTu HajMamu Ipupojan 6poj obmuka |53% — 37!, rue cy k u | npupoxau 6pojesi.

3ajanm 3a caMOCTAJIAH Paj
1. Oxpenuru cBe puposne Gpojere n 3a Koje je 6poj 3n? 4+ 3n + 7 mempus ca 5.

2. Hujeman on 6pojesa a, b, ¢, d u e uuje mesbus ca 5, a wUxoB 30up je memus ca 5. Jlokazarm
Jia, je 36up 1eTux creneHa oBux GpojeBa IeJbUB €A S.

3. Ogpemuru cBa pemema jeqnadanne z° + y3 + 22 = 50000 y ckyIy mpupognx 6pojesa.



